

## **Slobodan od Smrti Pisma - Serb - Free from Death Scriptures**

**Rimljanima - РИМЉАНИМА 6:23 Jer je plata za greh smrt, a dar Božji je život večni u Hristu Isusu Gospodu našem.**

**Rimljanima - РИМЉАНИМА 8:2 Jer zakon Duha koji oživljava u Hristu Isusu, oprostio me je od zakona grehovnog i smrti.**

**2. Timoteju - 2 ТИМОТЕЈУ 1:10 A sad se pokaza u dolasku Spasitelja našeg Isusa Hrista, koji raskopa smrt, i obasja život i neraspadljivost jevandjeljem;**

**Jov 5:2 Doista bezumnog ubija gnev, i ludog usmrćuje srdnja.**

**Osija 13:14 Od groba ću ih izbaviti, od smrti ću ih sačuvati; gde je, smrti, pomor tvoj, gde je, grobe, pogibao tvoja? Kajanje će biti sakriveno od očiju mojih.**

**Psalmi 9:13 Gospod je utočište ubogome, utočište u nevolji.**

**Jov 6:26 Mislite li da će reći ukoriti, i da je govor čoveka bez nadanja vetar?**

**Jov 33:22 I duša se njegova približava grobu, i život njegov smrti.**

**Jezekilj 37:12,13 Zato prorokuj, i kaži im: Ovako veli Gospod Gospod: Evo, ja ću otvoriti grobove vaše, i izvešću vas iz grobova vaših, narode moj, i dovešću vas u zemlju Izrailjevu. 13 I poznaćete da sam ja Gospod, kad otvorim grobove vaše, i izvedem vas iz grobova vaših, narode moj.**

**Mateju - МАТЕЈ 27:52 I grobovi se otvoriše, i ustaše mnoga tela svetih koji su pomrli;**

**Postanak 2:7 A stvori Gospod Bog čoveka od praha zemaljskog, i dunu mu u nos duh životni; i posta čovek duša živa.**

**Postanak 6:17 Jer evo pustiću potop na zemlju da istrebim svako telo u kome ima živa duša pod nebom; šta je god na zemlji sve će izginuti.**

**Postanak 7:15 Dodje k Noju u kovčeg po dvoje od svakog tela, u kome ima živa duša,**

**Postanak 7:22 Sve što imaše dušu živu u nosu, sve što beše na suvom, pomre.**

**Jov 12:10 Kome je u ruci duša svega živog i duh svakog tela čovečijeg.**

**Jov 33:4 Duh Božji stvorio me je, i dah Svemogućega dao mi je život.**

**Dela Apostolska - ДЕЛА АПОСТОЛСКА 17:25 Niti prima ugadjanja od ruku čovečijih, kao da bi Onome trebalo šta koji sam daje svima život i dihanje i sve.**

**Apokalipsa - ОТКРИВЕЊЕ 13:15 I bi joj dano da dade duh ikoni zverinoj, da progovori ikona zverina, i da učini da se pobiju koji se god ne poklone ikoni zverinoj.**

**Jovanu - ЈОВАН 10:10 Lupež ne dolazi nizašta drugo nego da ukrade i ubije i pogubi; ja dodjoh da imaju život i izobilje.**

**Isaija 28:15 Što rekoste: Uхватismo veru sa smrću, i ugovorismo s grobom; kad zadje bič kao povodanj, neće nas dohvatiti, jer od laži načinismo sebi utočište, i za prevaru zaklonismo se;**

**Isaija 28:18 I vera vaša sa smrću uništiće se, i ugovor vaš s grobom neće ostati, a kad zadje bič kao povodanj, potlačiće vas.**

**Isaija 5:24 Zato kao što oganj proždire strnjiku i slama nestaje u plamenu, tako će koren njihov biti kao trulež i cvet njihov otići će kao prah, jer odbaciše zakon Gospoda nad vojskama i prezreše reč Sveca Izrailjevog.**

**Joil 1:12 Loza posahnu i smokva uvenu; šipak i palma i jabuka i sva drveta poljska posahnuše, jer nesta radosti izmedju sinova ljudskih.**

**Osija 13:15 Rodan će biti medju braćom svojom; ali će doći istočni vetar, vetar Gospodnji, koji ide od pustinje, i usahnuće mu izvor, i studenac će mu zasušiti; on će odneti blago od svih dragih zaklada.**

**Apokalipsa - ОТКРИВЕНІЕ 22:1 I pokaza mi čistu reku vode života, bistru kao kristal, koja izlažaše od prestola Božijeg i Jagnjetovog.**

**Jovanu - JOBAH 4:10 Odgovori Isus i reče joj: Da ti znaš dar Božji, i ko je taj koji ti govori: Daj mi da pijem, ti bi iskala u Njega i dao bi ti vodu živu.**

**Jovanu - JOBAH 4:14 A koji pije od vode koju ću mu ja dati neće ožedneti doveka; nego voda što ću mu ja dati biće u njemu izvor vode koja teče u život večni.**

**Poslovice 13:14 Nauka je mudroga izvor životni da se sačuva prugala smrtnih.**

**Poslovice 14:27 Strah je Gospodnji izvor životu da se čovek sačuva od prugala smrtnih.**

**Jezekilj 13:17-23 A ti, sine čovečji, okreni lice svoje prema kćerima naroda svog, koje prorokuju iz svog srca, i prorokuj protiv njih. 18 I reci: Ovako veli Gospod Gospod: teško onima koje šiju uzglavlja pod sve laktove i grade pokrivala na glavu svakog rasta da love duše. Lovite duše mog naroda, a svoje li ćete duše sačuvati? 19 I skvrnite me kod naroda mog za grst ječma i za zalogaj hleba ubijajući duše, koje ne bi trebalo da umru, i čuvajući u životu duše koje ne treba da žive, lažući narodu mom, koji sluša laž. 20 Zato ovako veli Gospod Gospod: Evo mene na vaša uzglavlja, na koja lovite duše da vam doleću, i poderaću ih ispod lakata vaših, i pustiću duše koje lovite da vam doleću. 21 I poderaću pokrivala vaša i izbaviću svoj narod iz vaših ruku, i neće više biti u vašim rukama da vam budu lov, i poznaćete da sam ja Gospod. 22 Jer žalostiste lažju srce pravedniku, kog ja ne ožalostih, i krepiste ruke bezbožniku da se ne vrati sa svog zlog puta da se sačuva u životu. 23 Zato nećete vidjati taštine i nećete više gatati, nego ću izbaviti narod svoj iz vaših ruku, i poznaćete da sam ja Gospod.**

**Jeremija 21:8 A narodu tom reci: Ovako veli Gospod: Evo ja stavljam pred vas put k životu i put k smrti.**

**Jov 34:22 Nema mraka ni sena smrtnoga gde bi se sakrili koji čine bezakonje.**

**Psalmi 16:10 Jer nećeš ostaviti dušu moju u paklu, niti ćeš dati da Svetac Tvoj vidi trulost.**

**Psalmi 23:4 Da podjem i dolinom sena smrtnoga, neću se bojati zla; jer si Ti sa mnom; štap Tvoj i palica Tvoja teši me.**

**Psalmi 30:3 Gospode! Izveo si iz pakla dušu moju, i oživeo si me da ne sidjem u grob.**

**Psalmi 49:15 Ali će Bog dušu moju izbaviti iz ruku paklenih; jer me On prima.**

**Psalmi 56:13 Jer si izbavio dušu moju od smrti, noge moje od spoticanja, da bih hodio pred licem Božjim, u svetlosti živih.**

**Psalmi 68:20 Ovaj je Bog naš Bog Spasitelj, u vlasti su Gospodu vrata smrtna.**

**Psalmi 89:48 Koji je čovek živeo i nije smrti video, i izbavio dušu svoju iz ruku paklenih?**

**Psalmi 102:19,20 Što je prinikao sa svete visine svoje, Gospod pogledao s neba na zemlju. 20 Da čuje uzdisanje sužnjevo, i odreši sinove smrtni;**

**Psalmi 116:8 Ti si izbavio dušu moju od smrti, oko moje od suza, nogu moju od spoticanja.**

**Poslovice 10:2 Ne pomaže nepravedno blago, nego pravda izbavlja od smrti.**

**Isaija 26:19 Oživeće mrtvi tvoji, i moje će mrtvo telo ustati. Probudite se, i pevajte koji stanujete u prahu; jer je Tvoja rosa rosa na travi, i zemlja će izmetnuti mrtvace.**

**Jovanu - JOBAH 5:28,29 Ne divite se ovome, jer ide čas u koji će svi koji su u grobovima čuti glas Sina Božijeg, 29 I izići će koji su činili dobro u vaskrsenje života, a koji su činili zlo u vaskrsenje suda.**

**Jovanu - JOBAH 10:28 I ja ću im dati život večni, i nikad neće izginuti, i niko ih neće oteti iz ruke moje.**

**Jovanu - JOBAH 11:43,44 I ovo rekavši zovnu glasno: Lazare! Izidji napolje. 44 I izidje mrtvac obaviv platnom po rukama i po nogama, i lice njegovo ubrusom povezano. Isus im reče: Razrešite ga i pustite nek ide.**

**Jovanu - JOBAH 12:17 A narod svedočaše koji beše pre s Njim kad Lazara izazva iz groba i podiže ga iz mrtvih.**

**Jovanu - JOBAH 17:2 Kao što si Mu dao vlast nad svakim telom da svemu što si Mu dao da život večni.**

**1. Korinćanima - 1 КОРИНЋАНИМА 15:19-26 I ako se samo u ovom životu uzdamo u Hrista, najnesrećniji smo od svih ljudi. 20 Ali Hristos usta iz mrtvih, i bi novina onima koji umreše. 21 Jer budući da kroz čoveka bi smrt, kroz čoveka i vaskrsenje mrtvih. 22 Jer kako po Adamu svi umiru, tako će i po Hristu svi oživeti. 23 Ali svaki u svom redu: novina Hristos; a potom oni koji verovaše Hristu o Njegovom dolasku; 24 Onda kraj, kad**

preda carstvo Bogu i Ocu, i kad ukine svako poglavarstvo i svaku vlast i silu. 25 Jer Njemu valja carovati dokle ne položi sve neprijatelje svoje pod noge svoje. 26 A poslednji će se neprijatelj ukinuti, smrt.

2. Korinćanima - 2 КОРИНЋАНИМА 1:9,10 Nego sami u sebi rasudismo da nam valja pomreti, da se već ne uzdasmo u sebe nego u Boga koji podiže mrtve. 10 Koji nas je od tolike smrti izbavio, i izbavlja; i u Njega se uzdamo da će nas i još izbaviti,

2. Korinćanima - 2 КОРИНЋАНИМА 3:6 Koji i učini nas vrsnim da budemo sluge novom zavetu, ne po slovu nego po duhu; jer slovo ubija, a duh oživljuje.

Kološanima - КОЛОШАНИМА 1:21,22 I vas koji ste nekad bili odlučeni i neprijatelji kroz pomisli u zlim delima, 22 A sad vas primiri u telu mesa Njegovog smrću Njegovom, da vas svete i bez mane i bez krivice izvede preda se;

Jevrejima - ЈЕВРЕЈИМА 2:9 A umanjenog malim čim od andjela vidimo Isusa, koji je za smrt što podnese venčan slavom i časti, da bi po blagodati Božijoj za sve okusio smrt.

Jevrejima - ЈЕВРЕЈИМА 2:14,15 Budući, pak, da deca imaju telo i krv, tako i On uze deo u tome, da smrću satre onog koji ima državu smrti, to jest djavola; 15 I da izbavi one koji god od straha smrti u svemu životu biše robovi.

Jevrejima - ЈЕВРЕЈИМА 11:5 Verom bi Enoh prenesen da ne vidi smrt; i ne nadje se, jer ga Bog premesti, jer pre nego ga premesti, dobi svedočanstvo da ugodu Bogu.

1. Petrova - 1 ПЕТРОВА 3:18 Jer i Hristos jedanput za grehe naše postrada, pravednik za nepravednike, da nas privede k Bogu, ubijen, istina, bivši telom, no oživevši Duhom;

2. Petrova - 2 ПЕТРОВА 1:3 Budući da su nam sve božanstvene sile Njegove, koje trebaju k životu i pobožnosti, darovane poznanjem Onog koji nas pozva slavom i dobrodetelji,

1. Jovanova - 1 ЈОВАНОВА 3:14 Mi znamo da predjosmo iz smrti u život, jer ljubimo braću; jer ko ne ljubi brata ostaje u smrti.

1. Jovanova - 1 ЈОВАНОВА 5:11 I ovo je svedočanstvo da nam je Bog dao život večni; i ovaj život večni u Sinu je Njegovom.

Apokalipsa - ОТКРИВЕЊЕ 21:6 I reče mi: Svrši se. Ja sam Alfa i Omega, Početak i Svršetak. Ja ću žednome dati iz izvora vode žive za badava.